

在疆三个月,工作量抵一年

日照市七位援疆教师凯旋

本报7月19日讯(记者侯健) 19日,日照市第八批援疆教师在圆满完成各项任务后载誉归来。

日照市第八批援疆教师共计7人,他们分别是领队徐锡华,队员孙善丽、丁兆荣、刘立强、陈峰、庞尊练、韩邦功。这批教师都是日照基础教育战线上的骨干,经过面试、专业课调查等多重选拔从30名候选人中脱颖而出的。按照省委组织部、省教育厅的要求,他

们于今年3月26日到新疆达麦盖提县支教,主要援助麦盖提县二中、麦盖提县一小等学校。

日照市教育局人事科科长徐宣清告诉记者,3个多月以来,7名援疆教师努力克服时差、气候、生活带来的重重困难,努力适应环境,很快进入了角色。

“这7名教师虽然只在新疆工作了3个多月,但是他们的工作量却足以抵一年的。”徐宣清告诉记者,他

们几乎每天都是最早一批到达学校的教师,晚上要加班到很晚。在老师的宿舍区,晚上10点钟房间还亮着灯的,肯定是日照的援疆教师。

除了做好教学工作外,7名援疆教师还先后组织听课71节,教学示范27次,结对子帮带教师42人,举行专题讲座32场,组织集体备课和校本研究34次,举办教育专题培训27次。

徐宣清说,在今年新疆

自治区的内初班招生工作中获得历史最好成绩,有66名学生过线,其中自治区第一、二名均出自日照市支教的麦盖提第一小学,该成绩凝聚了日照援疆教师辛勤的汗水。

为表彰他们对麦盖提县教育做出的突出贡献,在7月11日召开的山东援疆支教支医表彰大会上,日照赴喀什地区麦盖提县援疆支教7名教师受到省援疆办的隆重表彰。麦盖提县教育局授予徐

锡华优秀援疆支教干部和有突出贡献的教育专家荣誉称号,授予孙善丽优秀援疆支教教师和小学语文科有突出贡献专家荣誉称号,授予丁兆荣、刘立强、陈峰、庞尊练、韩邦功等五名同志优秀援疆支教教师和学科带头人荣誉称号。

据悉,在离开麦盖提县之前,该县70多名教师自发地结队送日照援疆的7名老师,以表达敬意。

领队徐锡华在接受记

者电话采访时说,他们一共在麦盖提县支教了115天。虽然当地的生活条件比较差,相当于20年前的日照市,但是他们克服了各种困难,圆满完成了预期的任务。“我们提出了‘87656工程’,这个工程成为中国援疆支教的典范。”徐锡华说,“87656工程”中的“8”为八大目标,“7”为七大工作方式,“6”为六种策略,“5”为五种教学步骤,最后一个“6”为六大成果。

柿子树下捡柿蒂干啥用?

专家:可治打嗝、呕吐,不可乱用

本报7月19日讯(见习记者李宝然 刘涛) 19日下午3点,在海曲东路与威海路交会处的路南公园内,记者看到一些市民正在柿子树下捡掉下来的柿蒂。

“捡这个有什么用?可入药?”记者问正在捡柿蒂的市民王先生。

“我也不大清楚,好像能治关节方面的病吧。”王先生说。

记者注意到,王先生自行车的前车筐里柿蒂已经装了近一半,王先生手中的塑料袋里装的是刚刚捡的柿蒂。“听邻居说能入药,但具体情况也不清楚,先捡点,回去再问问邻居。”王先生说。

原来,王先生在家闲着没事出来溜达溜达,从邻居那里听说柿蒂可以入药,就过来捡了。

“这东西治呕吐很有效果,我以前用过,过来捡一些,回去

备用。”市民李先生说。

据了解,也有一些市民捡柿蒂是为了卖给药材公司赚点小钱,药材公司收购柿蒂的价格约在2元—4元每公斤。

“在树下捡来的柿蒂都是很脏的,需要洗净晒干后才能使用。”中医马医生说。

据专家介绍,柿蒂是中药药材的一种,可以入药。“在治疗打嗝、呕吐方面很有效果。”马医生说。

有的市民认为柿蒂对关节方面的病起作用,马医生对此说,柿蒂对关节方面的病并没有作用。对关节方面的病有一定帮助的有桑树枝、冬青根等。

专家提醒,“柿蒂虽然在打嗝、呕吐、伤寒咳嗽方面很有效果,但是它毕竟是药,如何用,用多少都需要咨询医生,市民不可乱用。”



7月19日,一位市民展示捡到的柿蒂。见习记者 刘涛 摄

浒苔向北移动 有快速发展趋势

本报7月19日讯(记者侯健) 日照市海洋与渔业局18日转发了省厅的紧急通知,随着近日气温的逐步升高,浒苔有快速发展的趋势,因此日照要加强浒苔的监控,并且开展绿潮无害化处理、资源利用等课题。

国家海洋局最新浒苔空中监测发现,黄海浒苔分布于东经119°30'—121°42',北纬34°10'—36°28',分布面积约9387km²,覆盖面积约312km²,主要向偏北方向移动。总面积上有所减少,但是分布区域则逐渐扩大,并且随着近日气温的逐步升高,浒苔有快速发展的趋势。

日照市组织的海上浒苔巡查在万平口景区、映旭广场、第三海水浴场、张家台、任家台、森林公园海水浴场等附近海域发现有成片漂浮浒苔,主要养殖区内出现浒苔。

岸边新堆积浒苔主要集中在万平口景区至森林公园海水浴场一带,刘家湾赶海园等岸段也有少量新鲜浒苔堆积。

据了解,6月22日以来,市绿潮应急处置指挥部各责任单位按照“IV级绿潮应急响应”的要求对各自辖区浒苔及时进行了清理。其中万平口景区管理人员及景区驻扎的海训部队共清理新堆积浒苔60余吨;东港区主要在刘家湾赶海园和森林公园区域清理新堆积浒苔约25.6吨,山海天度假区清理新堆积浒苔380余吨,19日,累计清理465.6吨。

据悉,截至7月19日,全市清理绿浒苔共计5508.6吨,出动人力4976余人次,船艇机械1912台次。

日照市建管局清欠办为1391名农民工“撑腰” 半年帮讨欠薪752万元

本报7月19日讯(见习记者李玉涛) 19日,记者从日照市建管局清欠办获悉,今年上半年日照市为1391名农民工讨薪共计752万元,其中,涉及建筑施工企业78家。

据了解,上半年,建管局清欠办共受理拖欠农民工工资投诉案件301起,已解决投诉案件287起,共清理拖欠工资752万元,投诉案件办结率达91%。

清欠办一工作人员告诉记者,他们19日刚刚接到一起投诉,目前已经与用人企业取得了联系,并责令其3天之内形成书面报告,拿出解决办法。记者在投诉单中看到,投诉人王先生在一家建筑公司打工,被拖欠了3700元工资。“他被拖欠的工资还算比较少,应该很快就能解决。”该工作人员说。

据了解,农民工可通过以下两种方式提请解决拖欠工资事件。第一种是可以直接拿着欠条到建管局清欠办,工作人员会联系涉案企业,责成其尽快偿还拖欠工资;第二种是拨打市长热线,工作人员会将具体事宜转到清欠办,由清欠办协调处理。

据该工作人员介绍,建筑企业拖欠农民工工资会影响到其企业

资质考核,也会影响到其参与市内各项工程的招投标。施工单位在开工建设前,要先缴纳一部分建筑劳务工资保证金,如果出现农民工工资被拖欠的情况,这笔保证金将用于农民工工资的支付。

“我们希望接到的这种投诉越少越好,希望用工企业都能按时给农民工发放工资。”该工作人员说。

催款通知

日照市日盛灯饰电器有限公司(地址:日照海曲中路100号),于2011年4月29日在齐鲁晚报《今日日照》做1/2版飞利浦灯饰广告一次,应付广告费经多次催要至今未结。请见此通知速还清广告欠款!

日照三乐文化传媒有限公司 2011年7月

日照卫检医院 关注生殖健康 国际终端技术 基因分子排毒 患者一般仅需168-800元杜绝复发 患上泌尿疾病怎么办

泌尿生殖系统感染,尖锐湿疣,龟头炎,淋病,梅毒,HPV1所致,初起微小淡红色丘疹,渐成菜花状,鸡冠状,乳头状,水泡状(HSV)等,如反复感染容易恶化为恶性肿瘤。

日照卫检医院是泌尿防治、检测、专业权威公立医院,拥有先进检测设备,能在检测中确诊感染、感染程度、型号及治疗方案。

我院特聘著名泌尿专家与山东知名专家强强联手,采用“基因疗法”和“中药排毒”相结合,彻底打破传统采用激光、冷冻反复复发的弊端,经上海华山医院、国内一六家知名医院数十万例患者临床验证,该疗法其特点是:(1)无论疣体大小,初发或复发,一般只需一针,即可使疣体在一分钟内无痛脱落脱落;(2)数小时打乱病毒繁殖,病毒可亲眼看着毒素排出过程;(3)疗程短费用低,一般3-5天即可彻底痊愈。

特色治疗:尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋病、龟头炎、支、衣原体、前列腺炎、阳痿早泄、性功能障碍、红淋、淋病等男女顽固复发性泌尿生殖系统疾病,包皮环切术。

本院坚持收费透明,敢于包所有患者承诺,凡经本院规范治疗后,复发原病者全额退款,如复发原病者治疗直至痊愈,用事实说话,疗效证明一切。

日照卫检医院泌尿男科·无假日医院 24小时专家热线:0633-8323120 地址:日照市石臼黄海二路东段79号(市内乘3路公交卫检医院站下车)